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Robert Plant refuză să reunească trupa Led Zeppelin, în pofida unei oferte de 800 de
milioane de dolari care i-a fost făcută de miliardarul britanic Richard Branson,
informează contactmusic.com.

  

Muzicianul britanic a rămas inflexibil în decizia sa de a nu reuni niciodată fosta lui trupă şi s-a
angajat într-un veritabil război al declaraţiilor cu chitaristul Jimmy Page, care durează de mulţi
ani, în legătură cu posibilitatea de a cânta din nou împreună alături de acesta.

  

Potrivit publicaţiei britanice Sunday Mirror, miliardarul Richard Branson, un fan înfocat al trupei
Led Zeppelin, a încercat să îi "ademenească" cu 800 de milioane de dolari pe membrii
formaţiei, încercând să îi determine să cânte din nou împreună şi să susţină un turneu de
revenire care să includă 35 de show-uri. Robert Plant a refuzat oferta, după ce aceasta fusese
deja acceptată de Jimmy Page, John Paul Jones şi Jason Bonham - fiul fostului toboşar al
formaţiei, John Bonham.

  

"Jimmy, John şi Jason au semnat imediat. Nu a fost deloc un lucru dificil pentru ei, însă Robert
a cerut un interval de gândire de 48 de ore. Atunci când a spus «nu» şi a rupt contractul care îi
fusese dat, toată lumea a fost şocată. Nu poate exista un turneu Lez Zeppelin fără el" , a
declarat o sursă.

  

"Richard Branson a încercat să deblocheze situaţia. Dar, nici măcar banii lui nu au fost suficienţi
pentru a-l convinge pe Robert Plant să semneze acel contract. E foarte supărat", a adăugat
aceeaşi sursă.

  

Led Zeppelin, înfiinţat în 1966, este considerat unul dintre cele mai inovatoare şi influente
grupuri muzicale din secolul al XX-lea. Trupa Led Zeppelin s-a destrămat în 1980, în urma
decesului toboşarului John Bonham. Led Zeppelin a vândut mai mult de 300 de milioane de
albume în lumea întreagă. Printre cele mai de succes piese ale trupei se numără piese precum
"Stairway to Heaven", "Whole Lotta Love" şi "Kashmir".

  

Membrii supravieţuitori ai formaţiei, Jimmy Page, Robert Plant şi John Paul Jones, s-au reunit o
singură dată pe scenă, în decembrie 2007, pentru un concert unic, la O2 Arena din Londra,
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după ce nu mai cântaseră împreună de 19 ani. Milioane de fani s-au grăbit să se înregistreze
pentru a obţine bilete, care au fost alocate prin tragere la sorţi, la acest eveniment unic. La acel
concert, partitura pentru tobe a fost asigurată de Jason Bonham, fiul toboşarului John Bonham.

  

Concertul din 2007 a fost organizat în memoria regretatului cofondator al Atlantic Records,
Ahmet Ertegun, care s-a ocupat de Led Zeppelin din 1968. Ertegun a murit în 2006, după ce a
căzut în culise, în timpul unui concert al trupei The Rolling Stones.

  

Led Zeppelin a anunţat la începutul acestui an că va lansa versiuni remasterizate, de lux, ale
tuturor albumelor sale de studio.
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